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In loc de bun ramas…

-review “Jerry Seinfeld”-

Minerval

Am ajuns si la sfarsitul comediei.

“Jerry Seinfeld”, pentru multi dintre telespectatori, a insemnat nu doar un reconfortant 120 de minute de success pe ecranul de argint, ci doua ore de magie – magia rasului sanatos. 
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Cei patru protagonisti ai serialului ne-au luminat casele si ne-au incalzit inimile, facandu-ne mai umani, cu trecerea timpului, prin apasatoarea tranzitie mioritica. Jerry, Elaine, George si Kramer, actori printre oameni ca noi, au pus bazele unei noi tipologii de showbiz televizat, ce nu va putea fi uitat cu usurinta.

Actorul si coproducatorul serialului de comedie, Jerry Seinfeld, inca din episodul pilot creionase ideile pentru spectacolele viitoare, mizand pe “un serial despre nimic”, dar care sa prezinte totul. 
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Pana la sfarsit, am ras de ne-am prapadit in miez de noapte, fiind condusi de buna dispozitie radianta mult inspre ziua. Un ras molipsitor, plin de “acel ceva” de care nu te poti lipsi pana nu vezi capatul, un joc actoricesc de exceptie si o echipa minunata, iata formula serialului!

Si am mai putut observa, intr-un final, scena de unde miracolul a prins viata, alaturi de balbe, gafe, perseverenta si umor. 

Iar dupa ce cortina de aer s-a asezat deasupra firului epic, printr-o inclinare usoara, am fost salutati cu un ultim binemeritat gest: “Va multumim. Pe curand.”

Ce a reprezentat serialul “Jerry Seinfeld” pentru milioanele de fani si oameni din lumea intreaga? Mai nimic, daca nu o lectie despre cum sa ne traim viata, cu bunele si relele inerente, emanand, cu fiecare episod, acea pofta de viata dublata de un ras universal, gasibil in fiecare dintre noi, oamenii cetatii. 

Pentru cei care doresc sa-si reaminteasca unele ipostaze ale actorilor dvs. favoriti, am selectat cateva imagini, din sezoanele de success. (www.vlg.sisnet.ro) 
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